

好消息,长江5座大桥昨夜全部开通

“28日晚上,江苏境内的5座长江大桥已经全部开通了,南京对外交通正在逐步恢复。”昨天晚上9点左右,江苏省公安厅厅长黄明告诉记者。记者发现,南京长江二桥、三桥虽已开通,但车辆通行能力并不高。

二桥虽通,车多难走

昨天晚上8点半左右,记者来到长江二桥引桥处入口,此时前方车辆已经排成长龙。正在排队的一名货车司机说,“已有人在这里等了一天了,一直没有走成。现在二桥已经放行了,可车子太多,根本走不动。”心急之下,记者来到了反向车道,这里一辆车也没有,记者向二桥方向走了一公里左右,看到前方有一辆面包车,原来这辆面包车是反向开往八卦洲的。记者搭上这辆车后,车子艰难地往前开动,时速仅在20公里左右。

来自宁夏银川的陈师傅开着一辆超长大货车,他告诉记者,“我今天早上就到二桥这里了,可二桥一直封闭,直到现在我才刚刚过了收费站,在这里等了10多个小时呢。你看,后面还有那么多车子没走呢,路太不好走了。”记者注意到,虽然路面上的积雪有明显铲除过的痕迹,但仍有一层积雪,经过车辆碾压,已经变成了一层薄冰,非常滑。陈师傅的大货车只能保持20公里左右的时速。

来到收费站,记者看到由北向南的车道上没有,但由南向北的收费入口处,排队车辆一眼望不到头。一名交警表示,下午3点左右,二桥便开通了,但引桥处的大坡子成了很大障碍,不少车子根本爬不上坡。这就导致虽然二桥已经开通,但通行车辆非常少。

部队官兵、武警上阵铲雪

长江二桥高速大队的一名交警表示,由于持续大雪,长江二桥从前天一直封闭到昨天下午3点左右。“28日上午,驻宁部队有1000多名官兵及武警来到我们二

桥,帮忙铲雪,他们一直干到下午三四点钟,在南北双向铲出两个车道,基本满足了车辆通行需要。”但交警表示,由于雪一直在下,前面的雪刚铲干净,路面便又飘下一层雪,路面仍然较滑,因此虽然二桥在下午3点多就开通了,但交通仍然不太通畅。

在二桥正桥处,记者看到了两台大型车辆正在作业,交警表示,其中一辆是扫雪车,另一辆是融雪车,昨天一天,这两台车几乎没有停止过工作。

5座大桥全部开通

记者搭的便车好不容易来到长江二桥正中央,突然看到前方警灯闪烁,有交警正在指挥车辆通过。记者走下车,看到马路边站着的一个人正是省公安厅厅长黄明。黄明头上、身上落了一层雪花,他告诉记者,“28日晚上,江苏境内5座长江大桥都开通了,除了南京3座长江大桥,还有润扬、江阴长江大桥。但因为前期大雪造成大量车辆积压,交通恢复需要一个过程。”据了解,昨天晚上长江三桥也已开通,但桥上车辆极少,大量车辆积压在南北引桥出入口,由于道路湿滑,车辆通行极慢。

在现场,黄明用脚踩着桥面上的雪告诉周围的工作人员:“桥面仍然很滑,一定要保障通行车辆安全。人员可以轮换休息,但扫雪设备不要停。”

现场人员告诉记者,虽然二桥交通逐步恢复,但前方雍庄至安徽路段因道路封闭,车辆大量积压,南京市公安交管领导及部分武警官兵已经赶往现场,一方面指挥交通,另一方面扫雪铲雪。

快报记者 顾元森



昨天,南京长江二桥交警大队的一名交警正在指挥交通。当晚,包括南京3座长江大桥在内的江苏5座长江大桥已经全部开通,南京的对外交通正在逐步恢复正常。
快报记者 施向辉 摄

大雪·两会

既忙当好代表代言民声,又忙应对雪情保障民生 大雪、大会,人大代表心系两头

连续的强降雪,让省人代会也多了一个话题。记者走访会场发现,部分政府部门、职能单位的代表心系“大雪、大会”两头,既要履行好人大代表的职责,又要做好自己的本职工作。面对这一突发的公共事件,这些代表们在忙碌中表现出了出色的应对能力,以及以人为本的执政情怀。

能处理好这场雪灾

秦剑平,省人大代表,南通市市长助理、市公安局局长

27日夜里12点多,秦剑平风尘仆仆地赶回南京的人代会驻地。前一天下午,他利用会议间隙匆忙赶回了南通一趟。“我们首先对南通的道路交通影响情况作了一个总体分析,同时详细了解了未来的气象情况,动员、号召公安系统的干警们确保群众的出行畅通、交通安全,确保社会秩序稳定!”因为还要赶着回南京开人代会,他把事情一落实完即动身返程。回来的路上因为雪情,屡屡遇到堵车,足足用了10个小时才到南京,“回去时,看到我们的公安干警个个都放弃了周

末的休息,有的疏导交通,有的给桥梁道路扫雪除冰,汗水和雨雪湿透了衣服……这让我相信,我们一定能处理好这场雪灾。”

预案准备比较充分

高同庆,省人大代表,中国电信江苏公司总经理

这样的强降雪下,电信部门如何确保通讯畅通?对此,高同庆代表颇有信心地告诉记者,“我们在强降雪到来之前就做了非常多的准备!”在来江苏前,高同庆曾在新疆工作,对大雪天气的处理有着充足的经验。但面对这次雪情,他坦言即使在北方都算是很大的。“不过可能是因为我从北方来,一听到‘雪’字就会

想到很多事情,所以事先的预案准备得比较充分。”

连日来,虽然在会上,但高同庆一直在关注着雪情的发展,“目前网络运营很正常。”说着,他给记者看了公司网络操作运行中心发来的手机短信:“今天整个网络运行正常,基本未出现报修问题,请放心。”出现强降雪天气以来,高同庆几乎每天都能收到一条这样的短信,“每次看到这条短信,我就安心了,我们会力争把大雪对通信服务的影响降到最低。”

优先确保居民用电

周大平,省人大代表,南通供电公司总经理

昨天下午看到周大平代

表时,他正在打电话、接电话,忙个不停,每个电话都离不开一句“确保电力供应”!虽然人在南京,但周大平随时与南通保持着联络。大雪当前,电力系统成为最为关键的保障重点,他坦言自己一丝都不敢放松。目前,公司的抢修队伍、值班队伍全部在岗、待命,巡查队伍更是不间断地对供电线路进行检查,想方设法减少导线上的浮雪、浮冰,确保电网安全。“如果电力十分吃紧,只能采取有序用电的应急措施,减少耗能大户的用电量,优先确保居民用电……”

采访刚一结束,周大平又急匆匆地赶往小组讨论会场去了。
快报记者 郑春平

味时尚生活 DELL XPS One 液晶一体电脑绚烂上市

DELL 近期高调推出了全新的 XPS 系列产品: XPS One。她继承了 XPS 系列一贯出色的工业设计,与台式产品的不同在于 XPS One 融入了更多的生活元素。令人惊喜的 XPS One 拥有完美的前部、后部图标式曲线和平整光滑的显示器;另外,DELL 的设计师们为 XPS One 加入了动作感应器,如同可以看见你心思般,当你的手接近系统时,系统便发出幽幽蓝光。她周身艺术品般的华丽造型骄傲的向人们喊出了她的时尚宣言:“我来了!”与其说

XPS One 是一款液晶一体电脑,倒不如说 XPS One 是一款拥有强大电脑性能和功能的家用电器!

采用紧凑设计的 XPS One 将 20 英寸平板显示器与机身集成在一起,不再需要多余的线缆将显示器和机身连接起来;无线鼠标和键盘的搭配使得 XPS One 可以任意放置在任何空间有限或者要求整洁的地方。

XPS One 的种种设计体现了电脑家电化的趋势,同时不失电脑原有的高性能和多功能,强大的英特尔酷睿 2 处理

器搭配 2GB 内存可以满足几乎所有的电脑应用,而内置的高清 TV Tuner 使得 XPS One 将多媒体电脑、20 英寸高清电视、DVR、CD/DVD 播放 & 录制机、立体声组合音响、视频电话、游戏机和多媒体库等众多功能集于一身,不仅可以丰富使用者的应用,同时还可以为消费者节省购买其他小家电的开销,可谓是一举多得。

据悉,春节前 XPS One 将会在北京、上海、广州和深圳的国美门店限量首发,如果你对 XPS One 感兴趣,到时可以卖场亲身体验或购买。

大雪天汽车过不了江,政协委员就此提出——轮渡可否免费乘坐?

在昨天上午举行的省政协十届一次会议的联组讨论会上,省政协委员们都约而同地谈到了如何应对雪灾中的交通问题。

省政协委员、南京城建集团城建项目管理发展公司总经理陈永战昨天建议对中山轮渡实行免费乘坐,以缓解过江难,重振黄金水道。

陈永战说,南京长江大桥目前处于超饱和状态,交

通流量一直处于 6 万辆/天以上,不堪重负。而与此形成鲜明对比的是,中山码头始终空空荡荡,码头日承载能力为 17.8 万人次,而实际载客只有 2.6 万人次,渡船的实载率不足 15%。究其原因,主要是因为渡轮过江票价要 2 元,加上两边换乘,过江费用大大高于公交。

“从轮渡过江只需要 10 分钟,而目前从大桥过江往

往需要至少一个小时。”陈永战介绍说,实行多种过江方式,可以增强城市防灾能力,建议今后中山码头全年实施免费乘坐,或者将渡票票价定在 5 角以内,同时对使用公交 IC 卡对折收费,吸引固定人流。同时调整现行公交线路,与轮渡实现无缝衔接。

快报记者 都怡文
实习生 柏瑶瑶

用二千年的经典诠释爱情

——暨明牌首饰“传世之恋”经典对戒系列隆重上市

从 20 个世纪前,爱神丘比特的箭头因为镶上钻石而能施展爱的魔法开始;直至上世纪五十年代,伊莉莎白二世登基戴的钻石皇冠,葛丽斯·凯丽和摩洛哥雷尼尔亲王婚礼上的钻石婚戒,伊莉莎白·泰勒和著名女高音卡拉斯对钻石的情有独钟。

明牌“传世之恋”系出名门

在 07 辉煌金猪年悄然闭幕,喜迎 08 奥运年之际,明牌首饰经典对戒“传世之恋”也掀开了它鼠年的经典华丽篇章。

“传世之恋”系列经典对戒,镶嵌各异的美钻,看似不经意的简约却流露贵出名门的经典气质,每款设计灵感均由“明牌首饰”首席设计师亲自二千年的欧洲经典爱情故事。每一段欧洲经典爱情故事映射了一颗经典钻石,也诞生了每一款“传世之恋”的经典之作。

明牌“传世之恋”完美诠释经典

经典在不断的变化中走过两千年,无论潮流如何演变,时代如何变迁,依然是最

具有典范性、权威性的、经久不衰的万世之作。它那渗透至灵魂深处的经典盟誓,震撼着无数世人的心房。

“传世之恋”经典对戒系列,用经典诠释爱情,让平凡的爱情经典永存。它让爱情盟誓永不褪色,它让誓言有了精神和物质的双重载体,变得坚不可破。

即日起在南京太平南路明牌专卖店、南京各大商场明牌专柜及省内各大商场明牌专柜展销。



通告

由于全省遭受大雪天气影响,造成部分电信通讯设施损坏,可能会引起部分地区固定电话、宽带、小灵通等通讯故障,在此,中国电信江苏公司特别发出如下通告:

- 1、在多天的连续降雪过程中,中国电信江苏公司全体员工将坚持在工作第一线,为广大用户排除突发状况,治理险情。但由于天气情况较为恶劣,部分故障可能无法得到及时解决,由此引起的不便,敬请谅解;
- 2、对于大雪引起的暂时通讯中断或其它情况,请用户及时拨打 10000 号或与中国电信社区工作人员联系,我们将尽快为您解决,请您耐心等待;
- 3、近日如需办理业务、充值缴费或查询信息,敬请登录中国电信江苏公司网上客服中心(js.ct10000.com)或致电中国电信免费客服热线 10000 号,以免雪天路滑造成的意外及不便。

大雪天气还将持续,近期内给您通讯生活带来的不便,敬请广大用户理解和支持。

中国电信江苏公司
2008年1月29日